

मनोज जरांगेच्या भूमिकेकडे लागले लक्ष



## उपोषण स्थगित!!

### ...तर महाराष्ट्र पुन्हा ढवळून निघेल

सलाईन लावून उपोषण करण्याला काही अर्थ नाही. त्याने सरकारची थोडीफार दमछाक होईल. परंतु, मी आता हे आंदोलन स्थगित केल्यावर सरकारची दमछाक होणार नाही आणि ते देखील या आंदोलनाला किती गांभीर्याने घेतील हे मला माहिती नाही. कारण सलाईन लावल्यानंतर मला काही होणार नाही याची त्यांना कल्पना आहे. त्यामुळे ते गांभीर्याने काम करणार नाहीत. सलाईन लावल्याने याच्या शरीराला काही होत नाही असा ते विचार करतील. मात्र मी सलाईन न लावता उपोषण चालू ठेवले तर महाराष्ट्र पुन्हा ढवळून निघू शकतो, या मतावर मी आता आलो आहे. त्यामुळे मी उपोषण स्थगित करण्याचा निर्णय घेतला आहे. नंतर मी पुढच्या कामाला लागेन.

जालना/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
मराठा आरक्षणासाठी लढणारे कार्यकर्ते मनोज जरांगे पाटील यांनी त्यांचं उपोषण १३ ऑगस्टपर्यंत स्थगित केलं आहे. राज्य सरकारने मराठा आरक्षणाचा प्रश्न १३ ऑगस्टपर्यंत सोडवावा, नोंदी असलेल्या मराठ्यांना कुणबी प्रमाणपत्र द्यावं अशी मागणी मनोज जरांगे पाटील यांनी केली आहे. मंगळवारी (२३ जुलै) रात्री त्यांची प्रकृती खालावली होती. त्यामुळे त्यांच्या सहकाऱ्यांनी त्यांना जबरदस्तीने सलाईन लावली. मनोज जरांगे म्हणाले, सलाईन लावून बेगडी उपोषण मी करणार नाही. त्याऐवजी मी उपोषण स्थगित करतो. राज्य सरकारने १३ ऑगस्टपर्यंत आम्हाला आरक्षण द्यावं. खरंतर माझी इच्छा होती की मला सलाईन लावू नये. मात्र माझ्या सहकाऱ्यांनी माझं ऐकलं नाही. त्यामुळे मी स्वतःहून उपोषण स्थगित करून सरकारला वेळ देण्याचा निर्णय घेतला आहे. मनोज जरांगे पाटील म्हणाले, सलाईन लावून बेगडी उपोषण करण्याला काही अर्थ नाही, सलाईन लावून, एका जागेवर पडून राहून मी उपोषण करणार नाही. मी असं केलं तर तो बेगडीपणा म्हटला जाईल. अशा प्रकारचं उपोषण मी करणार नाही. त्यापेक्षा मी असं उपोषण न केलेलं बरं. मी सलाईन लावून उपोषणाला बसल्याने सरकारलाही काही फरक पडणार नाही. उलट ते या उपोषणाला गांभीर्याने घेणार नाहीत.

### मनोज जरांगे यांचे उपोषण १३ ऑगस्टपर्यंत स्थगित

### सलाईन लावून बेगडी उपोषण मी करणार नाही

### पुन्हा महाराष्ट्रभर फिरण्याचे दिले संकेत

जरांगे पाटील म्हणाले, सलाईन लावून इथे पडून राहण्यापेक्षा मी १०-१२ दिवस महाराष्ट्रभर फिरेन. वेगवेगळ्या मतदारसंघात जाऊन मराठा समाजाची तयारी करेन. तिथे मोर्चे आणि रॅली काढण्याची तयारी करेन. सरकारमधील लोकांचा जीव त्यांच्या खुर्चीत आहे, ती खुर्ची कशी धोक्यात येईल त्यासाठी मी काम करेन. मी इथे पडून काय करणार? तसेच मी इथेच पडून राहिलो तर हे लोक मला सलाईन लावत राहणार. म्हणूनच मी उपोषण स्थगित करण्याचा निर्णय घेतला. अशा प्रकारच्या उपोषणाने समाजाला न्याय मिळेल की नाही हे माहिती नाही.

मनोज जरांगे पुढे काय करणार?

## कोल्हापूर जिल्ह्याला महापुराचा धोका वाढला

सतर्कता : स्थलांतराचे प्रमाण वाढले



कोल्हापूर/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
कोल्हापूर जिल्ह्यातील मुसळधार पाऊस अजूनही सुरूच आहे. पंचगंगा नदी धोका पातळीजवळ पोहोचली आहे. अवघ्या पाच इंचावर धोका पातळी पोहोचली असल्याने शासकीय यंत्रणा सतर्क झाली आहे. तर कोल्हापूर शहरांमध्ये महापालिकेने वॉररूम सुरू केली आहे.  
कोल्हापूर जिल्ह्यातील पावसाचा मुक्काम हटायचे नाव घेत नाही. आजही पावसाने धुमाकूळ घातला. शहरांमध्ये पावसाची उघडीप होती. दुपारी तीन वाजल्यानंतर मुसळधार पावसाने झोडपून काढले. जिल्ह्याच्या अन्य भागांत जोरदार पर्जन्यवृष्टी झाली आहे. करवीर, शिरोळ तालुक्यातील ग्रामीण भागात पुराचे पाणी येत असल्याने गतीने स्थलांतर होत आहे. जनावरांना सुरक्षित स्थळी

कोल्हापुरात वॉररूम सुरू  
पंचगंगा नदी इशारा पातळी गाठत असल्याने कोल्हापूर महापालिकेच्या मुख्य इमारतीमधील स्थायी समिती सभागृहात सेंट्रल वॉररूम आजपासून सुरू करण्यात आली आहे. महापालिकेने यापूर्वी अग्निशमन विभाग, चारही विभागीय कार्यालयामध्ये आपत्तीच्या काळात व्यवस्थापनेसाठी व पूर परिस्थितीच्या काळात नागरिकांच्या सोईसाठी मदत कक्ष सुरू केले आहे. पुराच्या कालावधीमध्ये येथे संपर्क साधावा, असे आवाहन प्रशासक के. मंजूलक्ष्मी यांनी केले आहे.  
हलवले जात आहे. अनेक ठिकाणी घरे पडण्याचे प्रकार  
पान २ वर...

## वंचितच्या आरक्षण यात्रेला उद्यापासून सुरुवात!

प्रकाश आंबेडकर : सलोख्यासाठी आरक्षण यात्रा

मुंबई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी महाराष्ट्रात वनवा पेटू नये. महाराष्ट्र शांत रहावा. सलोखा टिकून रहावा या दृष्टिकोनातून आम्ही २५ तारखेपासून आरक्षण बचाव यात्रा सुरू करत आहोत. उद्या चैत्यभूमीपासून ही यात्रा सुरू होणार असल्याची माहिती वंचित बहुजन आघाडीचे राष्ट्रीय अध्यक्ष ड. प्रकाश आंबेडकर यांनी मुंबई येथे आयोजित प्रकर परिषदेत दिली. कोल्हापूर, सांगली, सोलापूर, लातूर, उस्मानाबाद, बीड, परभणी, नांदेड, यवतमाळ, अमरावती, अकोला, जालना, बुलढाणा आणि औरंगाबाद या जिल्ह्यातून आरक्षण बचाव यात्रा जाणार



आहे. ७ ऑगस्ट रोजी औरंगाबाद येथे जाहीर सभा होऊन या यात्रेची सांगता होणार असल्याचे आंबेडकर यांनी सांगितले. आंबेडकर म्हणाले की, एकीकडे

ओबीसी समाज प्रचंड घाबरलेला आहे. विशेषतः छोटा ओबीसी घटक घाबरलेला आहे. १२ दिवसांत लहान ओबीसी नेत्यांवर हल्ला झाला आहे. नाभिक समाजाची दुकाने जाळली आहेत. जी माहिती आमच्यापर्यंत आलेली आहे ती, लहान ओबीसींच्या दुकानावर जायचे नाही, काही विकत घ्यायचे नाही असेही आदेश निघाले आहेत. ही परिस्थिती अत्यंत स्फोटक आहे. मध्यंतरी शरद पवार यांचे स्टेटमेंट होते की, आम्ही विधानसभेला २२५ आमदार निवडून आणणार आहोत. यामुळे राज्यातील परिस्थिती अजून भयाण झालेली  
पान २ वर...

## खरीप पीकविमा तातडीने वितरित करा

धनंजय मुंडे : मंत्रालयात पीकविमा संदर्भात बैठक



मुंबई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
बीड जिल्ह्यात खरीप २०२३ मध्ये अग्रिम २५% प्रमाणे वितरित झालेल्या पिकविमा नंतर उर्वरित नैसर्गिक आपत्ती नुकसान व अंतिम पीक कापणी प्रयोगानंतर सरासरी उत्पन्नात झालेली घट यातील फरक रक्कम यासंदर्भात कंपनीने तयार केलेले अहवाल पुनर्पासनी करावेत व तातडीने शेतकऱ्यांचा उर्वरित विमा अदा करावा, असे निर्देश आज कृषिमंत्री धनंजय मुंडे यांनी संबंध्यित विमा कंपनीच्या अधिकाऱ्यांना दिले आहेत. बीड जिल्ह्यासह बुलढाणा, यवतमाळ यांसह विविध जिल्ह्यातील प्रलंबित पीक विमा याबाबत आज कृषिमंत्री धनंजय मुंडे यांच्या अध्यक्षतेखाली आज मंत्रालयात बैठकीचे आयोजन करण्यात आले होते.  
बाबतची माहिती विमा कंपनीस उशिरा मिळाल्या असल्याचे कंपनीच्या वतीने सांगण्यात आले. यावेळी संबंध्यित नुकसानीच्या अहवालांची बारकाईने पुनर्पासनी केली जावी. अंतिम पीक कापणी प्रयोगानंतर घावयाच्या अंतिम रक्कमा निश्चित करताना सरासरी उत्पन्न व अन्य निकषांचा योग्य पद्धतीने विचार व्हावा, अशा सूचना देखील धनंजय मुंडे यांनी दिल्या. या बैठकीस कृषी विभागाच्या प्रधानसचिव व्ही.राधा, कृषीआयुक्त विजयकुमार आवट तसेच कृषी विभागातील अधिकारी आणि पिक विमा कंपनीचे प्रतिनिधी आदी उपस्थित होते. खरीप २०२३ मध्ये बीड जिल्ह्यातील १८ लाख ५१ हजार अर्जाद्वारे  
पान २ वर...

## बापरे! गेवराईमध्ये अवैध गुटख्याचा अड्डा?

कारवाई अवैध गुटख्याची गाडी गेवराई पोलीसांच्या ताब्यात

गेवराई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
गेल्या अनेक दिवसांपासून गेवराई शहरातून बीड जिल्ह्यातील विविध भागात अवैध गुटख्याचा धंदा सुरू आहे. बीड जिल्हा प्रशासनाचा छुप्या पाठिंब्यावर या धंद्याने उच्छाद मांडलाय. तरीही, हा धंदा बंद व्हावा, असे वाटत नाही. गुटखा माफियाकडून वेळेवर मळवट भरला जात असल्याने, अवैध गुटख्यावर आणि संबंधित व्यापाऱ्यावर कारवाई होत नसल्याची चर्चा असून, मंगळवार ता. २३ रोजी गेवराई पोलीसांनी लाखो रुपयांचा अवैध गुटख्याची असंख्य पोती जप्त करून मोठी कारवाई केल्याने खळबळ उडाली आहे.  
गेवराई तालुक्यात गुटखा माफियांचा जोर वाढलेला असून, लाखो रुपयांचा गुटखा शहरात येण्याचा प्रकार काही नवीन नाही. मंगळवारी भर दिवसा दुपारी ३ वाजता पर राज्यातून आलेला गोवा गुटख्याने भरलेला एक ट्रक गुटखा माफियांच्या गोडावूनला खाली करण्यासाठी पांढरवाडी फाट्याजवळ पोहचला होता. कुणीतरी अज्ञात व्यक्तीने पोलीस ठाण्यात फोन करून गुटखा पकडला, अशी



गुटखा ट्रक पोलीस ठाण्यात  
सदर पकडलेला गुटखा ट्रक हा दिनांक २२ जुलै रोजी दुपारच्या सुमारास गेवराई शहरात दाखल झालेला होता सायंकाळपर्यंत या ट्रक मधील गुटखा पोती गायप करण्याचे काम चालू होते यानंतर ज्या ठिकाणी हा ट्रक पोचणार होता अशा बीडच्या गुटखा माफी अशी तोड पाणी न झाल्याने हा ट्रक गेवराई पोलीसांच्या स्वाधीन खबर देऊन करण्यात आला असल्याची चर्चा आहे  
माहिती देवून ४६ लाखाचा गुटखा आणि ट्रक या बाबत अधिक माहिती अशी की काल पोलीसांच्या ताब्यात दिला.  
गुटखाची वीस होते गायप!  
पर राज्यातून भरून आलेला गुटखा ट्रक पूर्णपणे भरलेला होता परंतु गेवराई पोलीस घटनास्थळी पोहोचू पर्यंत त्यातील वीस पोती गायप झाल्याची चर्चा दिवसभर गेवराई शहरात ऐकायला मिळाली.  
गोवा गुटख्याने भरलेला ट्रक गुटखा माफियांने विक्री साठी शहरात  
पान २ वर...

गुटखा माफिया कोण ?  
पर राज्यातून आलेला गुटखा ट्रक हा बीडच्या एका गुटखा माफिया कडे जाणार होता. त्यानंतर या गुटख्याची विल्हेवाट सदर गुटखा माफिया लावत असे, हे दररोजचे रूटीन होते मात्र हा ट्रक मध्येच लुटला गेल्याने हा गुटखा माफिया उघड झाला नाही परंतु पोलीस याचा शोध घेतिल का व बीडचा गुटखा माफिया कोण हे उघड होईल का ?  
४६ लाख २० हजार रुपयांचा गुटखा व १५ लाखाची ट्रक जप्त  
सदर कारवाईत गोवा गुटखा चे २४० पोती व १५ लाखाची ट्रक जप्त करण्यात आली असून अन्न सुरक्षा अधिकारी म. बा. गायकवाड यांच्या उपस्थितीमध्ये जप्ती पंचनामा करण्यात आला.  
गोवा गुटख्याने भरलेला ट्रक गुटखा माफियांने विक्री साठी शहरात  
पान २ वर...

## असे आदेश न्यायालय कसे देऊ शकतं?

सुप्रीम कोर्टाची मद्रास उच्च न्यायालयाच्या 'त्या' निर्णयाला स्थगिती

दिल्ली/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
भारताच्या राज्यघटनेनं प्रत्येक नागरिकाला विशिष्ट असे अधिकार व स्वातंत्र्य बहाल केली आहेत. देशाच्या न्यायव्यवस्थेसमोर येणाऱ्या अनेक खटल्यांमध्ये या अधिकार व स्वातंत्र्याचा उल्लेख किंवा संदर्भ घेतला जातो. पण सर्वोच्च न्यायालयात सध्या चालू असलेल्या एका प्रकरणाच्या सुनावणीमध्ये चक्र ठळकरीत लश त्रैसिंशप अर्थात विसरण्याचा अधिकार चर्चेत आला आहे. संबंधित प्रकरणांमध्ये आरोपीचा विसरण्याचा अधिकार मान्य करता येईल का ? यावर सर्वोच्च न्यायालयाकडून आढावा घेतला जात आहे. सर्वोच्च न्यायालयात एका व्यक्तीने दाखल केलेल्या याचिकेवर सध्या सुनावणी चालू आहे. या खटल्यातील आरोपीवर एका महिलेचं लैंगिक शोषण करण्याचा आरोप होता. या आरोपासाठी त्याच्यावर खटला देखील चालवण्यात आला. मात्र, काही महिन्यांपूर्वी मद्रास उच्च न्यायालयाने त्याची निर्दोष मुक्ता केली. पण त्यानंतर त्याने मद्रास उच्च न्यायालयात त्याला ठळकरीत दे इश त्रैसिंशप अर्थात सार्वजनिक जीवनात खटल्याच्या निमित्ताने



मद्रास उच्च न्यायालयाचा निकाल  
कार्तिकच्या मागील मद्रास उच्च न्यायालयाने काही दिवसांपूर्वी 'इंडिया कानून' या वेबसाईटला त्यांच्याकडील खटल्याचं निकालपत्र व त्यासंदर्भातील वार्ताकन काढून टाकण्याचे निर्देश दिले. हे निकालपत्र व वार्ताकनातून निर्दोष सुटलेल्या कार्तिकची ओळख जाहीर होत आहे, असा याचिकाकर्त्याचा युक्तिवाद न्यायालयाने मान्य केला.  
त्याचा झालेला आरोपी असा उल्लेख काढून टाकण्यासंदर्भात  
पान २ वर...







# एलएलबी प्रवेशास मिळाली मुदतवाढ

## सीईटी सेलचा निर्णय

देशोन्नती वृत्तसंकलन  
नागपूर : पदवी अभ्यासक्रमानंतर विधि शाखेतील तीन वर्षांच्या एलएलबी अभ्यासक्रमाच्या प्रवेशाची प्रक्रिया सध्या सुरु आहे. याअंतर्गत नोंदणी प्रक्रियेला मुदतवाढ देण्याचा निर्णय सीईटी सेलने घेतला आहे. त्यानुसार बुधवार, २४ जुलैपर्यंत नोंदणी करता येणार आहे. शैक्षणिक वर्ष २०२४-२५ करिता व्यावसायिक अभ्यासक्रमांचे प्रवेश सध्या सुरु आहेत. याअंतर्गत तीन वर्षांच्या एलएलबी अभ्यासक्रमाकरिता प्रवेश नोंदणीची मुदत शुक्रवार, १९ जुलैपर्यंत होती. निर्धारित मुदतीत नोंदणी करू न शकलेल्या विद्यार्थी, पालकांनी सीईटी सेलला फोनद्वारे व ई-मेलच्या माध्यमातून संपर्क साधताना मुदतवाढ देण्याची विनंती केली होती. त्यानुसार आता सीईटी सेलने नोंदणीला मुदतवाढ देण्याचा निर्णय घेतला आहे. सीईटी परीक्षा दिलेल्या विद्यार्थ्यांना नोंदणीसाठी २४ जुलैपर्यंत मुदत असणार आहे. दरम्यान, या मुदतवाढीच्या निर्णयामुळे पुढील प्रवेश वेळापत्रकाच्या तारखांमध्येही बदल होणार आहे. यापूर्वीच्या वेळापत्रकानुसार उद्या मंगळवारी प्रारूप गुणवत्तायादी प्रसिद्ध होणार होती. परंतु आता नोंदणीच्या मुदतीत वाढ केल्याने नोंदणीकृत विद्यार्थ्यांना कागदपत्रे पडताळणीसाठी वेळ द्यावा लागणार आहे. त्यामुळे मुदतवाढीचा निर्णय जाहीर केला असला, तरी त्यासोबत सुधारित प्रवेश वेळापत्रक जाहीर केलेले नाही. त्यामुळे पुन्हा मुदतवाढ दिली जाते की वेळापत्रक जाहीर करून त्यानुसार पुढील प्रक्रिया राबविली जाते. याकडे विद्यार्थी व पालकांचे लक्ष लागले आहे.

**गुणवत्ता यादी प्रसिद्ध**  
बारावीनंतर पाचवर्षांच्या एलएलबी अभ्यासक्रमाच्या प्रवेशाला सुरुवात झाली आहे. १९ जुलै रोजी अंतिम गुणवत्तायादी प्रसिद्ध केली गेली आहे. आता विद्यार्थ्यांना महाविद्यालयांचा पर्सित्कम-नोंदविण्यासाठी ऑफिशल फॉर्म भरण्याची २२ ते २५ जुलैपर्यंत मुदत असेल. पहिल्या फेरीची निवड यादी २९ जुलैला प्रसिद्ध होऊन विद्यार्थ्यांना ३० जुलै ते २ ऑगस्टदरम्यान प्रवेश घेण्याची संधी असेल.



## राज्यसरकारची महिलांसाठी आणखी एक मोठी योजना जाहीर

# रिक्षासाठी २० टक्के रक्कम मिळणार

देशोन्नती वृत्तसंकलन  
मुंबई : राज्यात मागील काही दिवसांपासून लाडकी बहीण या योजनेची जोरदार चर्चा सुरु आहे. अशातच आता उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी महिलांसाठी आणखी एक मोठी योजना जाहीर केली आहे. 'आम्ही महिलांसाठी आणखी एक योजना आणली आहे. गुलाबी रिक्षा असं या योजनेचं नाव असून या योजनेतून २० टक्के रक्कम महिलेने भरावयाची असून २० टक्के सरकार तर ७० टक्के बँक लोनमधून उपलब्ध करून दिले जाणार आहे. महाराष्ट्र सरकार जाहीर केलेल्या पॅक ई रिक्षा योजनेतर्गत राज्यातील सर्व पात्र महिलांना ई रिक्षा खरेदी करण्यासाठी आर्थिक सहाय्य देण्यात येईल. यासाठी कमाल आर्थिक सहाय्य रु. ८०,०००/- प्रदान करण्यात येतील. लाभार्थी महिला महाराष्ट्राच्या कायम रहिवासी असणे गरजेचे आहे. त्याशिवाय लाभार्थी महिलांकडे वैध ड्रायव्हिंग लायसन्स असावे लागते.

## आवश्यक कागदपत्रे

लाभार्थी महिलेकडे महाराष्ट्राचा रहिवासी पुरावा, आधार कार्ड, चालक परवाना, मोबाईल नंबर, बँक खाते तपशील आणि पासपोर्ट साइज फोटो असावा.

# आशा स्वयंसेविका व गट प्रवर्तकांना अपघातासाठी मिळणार १० लाख

देशोन्नती वृत्तसंकलन  
मुंबई : आशा स्वयंसेविका, अंगणवाडी सेविका, गटप्रवर्तकांना सानुग्रह अनुदान देण्याचा निर्णय घेण्यात आला असून अपघाती मृत्यू आल्यास दहा लाख आणि अपंगत्वासाठी पाच लाख रुपये अनुदान देण्यात यावे असे आज झालेल्या मंत्रिमंडळाच्या बैठकीत ठरले. बैठकीच्या अध्यक्षस्थानी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे होते. यासाठी प्रति वर्षी अंदाजे १ कोटी ५ लाख रुपये इतका निधी मंजूर करण्यात आला. हा निर्णय १ एप्रिल २०२४ पासून लागू करण्यात येईल. सध्या ७५ अंगणवाडी सेविका, गटप्रवर्तकांना सानुग्रह अनुदान देण्याचा निर्णय घेण्यात आला असून अपघाती मृत्यू आल्यास दहा लाख आणि अपंगत्वासाठी पाच लाख रुपये अनुदान देण्यात यावे असे आज झालेल्या मंत्रिमंडळाच्या बैठकीत ठरले. बैठकीच्या अध्यक्षस्थानी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे होते. यासाठी प्रति वर्षी अंदाजे १ कोटी ५ लाख रुपये इतका निधी मंजूर करण्यात आला. हा निर्णय १ एप्रिल २०२४ पासून लागू करण्यात येईल. सध्या ७५



# जळेश्वर रथयात्रा उत्साहात साजरी

देशोन्नती वृत्तसंकलन  
नाग : गुरुपौर्णिमेनिमित्त जामखेड तालुक्यातील जवळा येथे श्री जवळेश्वर रथयात्रा मोठ्या उत्साहात साजरी करण्यात आली. यानिमित्त लाखो भाविकांनी रथयात्रेला हजेरी लावत, श्री जवळेश्वरचे दर्शन घेतले. श्री जवळेश्वर रथयात्रा राज्यात प्रसिद्ध असून, गुरुपौर्णिमेनिमित्त साज-या होणा-या रथयात्रेला वेगळे महत्व आहे. रथयात्रेनिमित्त सकाळी जवळेश्वर मुकुटाची आरती करून, रथामध्ये प्राणप्रतिष्ठापणा करण्यात आली. यावेळी भाविकांनी रथाचे दर्शन घेतानाच नारळाचे तोरण रथाला अर्पण केले. दुपारी एक वाजता रथाची महाआरती करून, मिरवणुकीस प्रारंभ करण्यात आला. रथ मिरवणूक विठ्ठल मंदिर, काकरापूर येथे सांगता झाली. यात्रेनिमित्त महाआरतीला आमदार रोहित पवार, आमदार राम शिंदे यांच्या पत्नी व माजी सभापती आशा शिंदे, सामाजिक कार्यकर्ते निलेश गायक, जिल्हा बँकेचे संचालक अमोल राळेभात, राष्ट्रवादीचे विधानसभा अध्यक्ष प्रा. मधुकर राळेभात, बाजार समितीचे सभापती शरद काळे, माजी सभापती डॉ. भगवान मुरुमकर यांच्यासह अनेक मान्यवर उपस्थित होते. यावेळी पोलिस निरीक्षक महेश पाटील, सहाय्यक पोलिस निरीक्षक दिलीप तारडे यांनी यात्रेदरम्यान पाच दिवस चोख बंदोबस्त ठेवला होता.

## यात्रेदरम्यान पाच दिवस चोख बंदोबस्त



बसस्थानक, मराठी शाळा, बाजारतळ मार्ग सायंकाळी सातच्या दरम्यान वेशीच्या आत आली. यावेळी मारुती मंदिरावर दहीहंडी फोडून, फटाक्यांची आतषबाजी करून आनंद व्यक्त करणार आला. राजीबारा वाजणेच्या सुमारास रथयात्रा जवळेश्वर मंदिरासमोर आल्यानंतर हरहर महादेवाचा जयघोष होतून, यात्रेची सांगता झाली. यात्रेनिमित्त महाआरतीला आमदार रोहित पवार, आमदार राम शिंदे यांच्या पत्नी व माजी सभापती आशा शिंदे, सामाजिक कार्यकर्ते निलेश गायक, जिल्हा बँकेचे संचालक अमोल राळेभात, राष्ट्रवादीचे विधानसभा अध्यक्ष प्रा. मधुकर राळेभात, बाजार समितीचे सभापती शरद काळे, माजी सभापती डॉ. भगवान मुरुमकर यांच्यासह अनेक मान्यवर उपस्थित होते. यावेळी पोलिस निरीक्षक महेश पाटील, सहाय्यक पोलिस निरीक्षक दिलीप तारडे यांनी यात्रेदरम्यान पाच दिवस चोख बंदोबस्त ठेवला होता.

# शिवसेनेचे उपजिल्हाप्रमुख आनंद लहामगे राष्ट्रवादीत दाखल

देशोन्नती वृत्तसंकलन  
अजित पवार यांच्या उपस्थितीत पक्ष प्रवेश  
राज्य सरकारने सुरु केलेल्या माझी लाडकी बहीण योजनेच्या पाश्चिमभूमीवर घेण्यात आलेल्या महिला मेळाव्यात आमदार संप्राम जगताप यांच्या मार्गदर्शनाखाली लहामगे राष्ट्रवादीत दाखल झाले. ना. पवार यांनी त्यांचे पक्षात स्वागत करून सत्कार केला. यावेळी महिला व बालकल्याण मंत्री अदिती तटकरे, राष्ट्रवादीच्या महिला प्रदेशाध्यक्षा रुपाली तारतूदीनुसार पुढे चालू ठेवण्यात येईल. पशुधन खरेदीच्याबाबतीत ७५ टक्के अनुदानाची रक्कम ७ दिवसात थेट लाभ हस्तांतरण प्रक्रीयेतून (डीबीटी) लाभार्थीना देण्यात येईल. तसेच चारा बियाणे व बहुवार्षिक गवत प्रजातीचे ठोंबे व बियाणे यासाठीचे अनुदान वगळता उर्वरित सर्व लाभ डीबीटीच्या माध्यमातून लाभार्थीना देण्यात येतील.



सामाजिक न्याय विभागाचे सुरेश बनसोडे, शहर जिल्हाध्यक्ष संपत बारस्कर, कुमारसिंह वाकळे, प्रा. माणिक विधाते, विनीत पाऊलबुध्दे, साहेबान जहागीरदार, अमित खामकर, बाळासाहेब पवार, अभिजीत खोसे, पप्पू पाटील, नदीम शेख, अमित साळवे संख्येने उपस्थित होते. आनंद लहामगे अनेक वर्षांपासून सामाजिक व राजकीय जीवनात सक्रिय असून, ते कर सल्लागार आहेत. ओबीसी समाजात देखील त्यांचे कार्य सुरु आहे. शिवसेनेच्या (ठाकरे गट) उपजिल्हाप्रमुख पदाची त्यांच्याकडे जबाबदारी होती. शहरासह जिल्ह्यात त्यांनी शिवसेना पक्ष वाढीसाठी कार्य केले आहे. राष्ट्रवादीपक्षात त्यांच्याकडे लवकरच महत्त्वाची जबाबदारी सोपविली जाण्याची शक्यता आहे.

## राजे यशवंतराव होळकर महामेळ योजना पुढे सुरु ठेवणार

महेंद्रपाळ लाभार्थींना रक्कम थेट खात्यात जमा  
मुंबई : राज्यातील महेंद्रपाळासाठी असलेली राजे यशवंतराव होळकर महामेळ योजना पुढे सुरु ठेवण्याचा आणि महेंद्रपाळ लाभार्थींना रक्कम थेट खात्यात जमा करण्याचा निर्णय आज झालेल्या मंत्रिमंडळाच्या बैठकीत घेण्यात आला. बैठकीच्या अध्यक्षस्थानी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे होते. राज्यातील धनगर समाजातील मागासलेपण दूर करण्याच्या उद्देशाने ही योजना २०१७ वर्षापासून सुरु होती. या योजनेत अधिकाधिक लाभार्थींना फायदा व्हावा म्हणून काही बदलासह त्यास मान्यता देण्यात आली. या वर्षासाठी महामंडळाकडे असलेल्या २९ कोटी ५५ लाख इतकानिधी चालू विधीय वर्षात खर्च करण्यास आणि त्यानंतर ही योजना दरवर्षी अर्थसंकल्पातील तरतुदीनुसार पुढे चालू ठेवण्यात येईल. पशुधन खरेदीच्याबाबतीत ७५ टक्के अनुदानाची रक्कम ७ दिवसात थेट लाभ हस्तांतरण प्रक्रीयेतून (डीबीटी) लाभार्थीना देण्यात येईल. तसेच चारा बियाणे व बहुवार्षिक गवत प्रजातीचे ठोंबे व बियाणे यासाठीचे अनुदान वगळता उर्वरित सर्व लाभ डीबीटीच्या माध्यमातून लाभार्थीना देण्यात येतील.



मुंबई : मागाठाणे विधानसभा मतदारसंघातील उबाठा गाटाच्या माजी नगरसेविका रिद्धी खुरसुंगे आणि गीता सिंघण यांनी आज मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या उपस्थितीत शिवसेनेमध्ये जाहीर प्रवेश केला. यावेळी मुख्यमंत्र्यांनी यांच्यासह त्यांच्या असंख्य कार्यकर्त्यांचे पक्षात स्वागत करून त्यांना त्यांच्या भावी वाटचालीसाठी शुभेच्छा दिल्या.

# दिव्यांग कर्मचाऱ्यांना २०१६ पासून पदोन्नतीसाठी आरक्षण लागू

देशोन्नती वृत्तसंकलन  
मुंबई : राज्य शासनातील दिव्यांग कर्मचाऱ्यांसाठी ३० जून २०१६ पासून पदोन्नतीसाठी आरक्षण लागू करण्याचा निर्णय आज झालेल्या मंत्रिमंडळाच्या बैठकीत घेण्यात आला. बैठकीच्या अध्यक्षस्थानी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे होते. गट इ ते गट अ च्या पदांमध्ये पदोन्नतीमध्ये ४ टक्के आरक्षण ३० जानेवारी २०१६ पासून लागू करण्यात येत आहे. याचा लाभ काल्पनिक पद्धतीने गट अ च्या निम्न स्तरापर्यंत मिळेल. ३० जून २०१६ पासून ज्या दिनांकाला दिव्यांग अधिकारी किंवा कर्मचाऱ्या पदोन्नतीसाठी पात्र ठरेल त्या दिनांकापासून त्यांना काल्पनिकरित्या आरक्षणाचा लाभ देण्यात येईल. पदोन्नतीचा प्रत्यक्ष आर्थिक लाभ त्यांना प्रत्यक्षात पदभार स्वीकारल्याच्या तारखेपासून लागू होईल. या निर्णयामुळे पदोन्नती साखळीतील अंतर्गत ज्येष्ठतेवर परिणाम होण्याच्या शक्यतेमुळे गैरसोय टाळण्यासाठी ३० जून २०१६ नंतर मान्यता देण्यात आलेल्या प्रत्येक निवडसूचीतील पद संख्येनुसार आणि २० एप्रिल २०२३ च्या शासन निर्णयातील तरतुदीनुसार प्रत्येक शासकीय आस्थापनेने दिव्यांग आरक्षणाची गणना करावी. तसेच पात्र दिव्यांगांची संख्या पुरेशी नसल्यास अधिसंख्य पद निर्माण करावे असे देखील ठरले.



# राज्यात सरासरीच्या १२३ टक्के पाऊस

देशोन्नती वृत्तसंकलन  
राज्यातील धरणांमध्ये ३९.१७ टक्के पाणी साठा  
सध्या राज्यातील सर्व धरणांमध्ये ३९.१७ टक्के पाणी साठा असून गेल्या वर्षी याच सुमारास ४३.६५ टक्के पाणी साठा होता. सर्वात कमी म्हणजे १२.१३ टक्के पाणी साठा छत्रपती संभाजीनगर येथे तसेच २८.३४ टक्के नाशिक येथे आहे. राज्यातील १ हजार २९ गावे आणि २ हजार ५९८ वाड्यांना १ हजार ३६५ टॅकर्सद्वारे पाणीपुरवठा सुरु आहे. टॅकर्सची संख्या ३२६ ने वाढली आहे. ९५.४ टक्के पाऊस झाला होता. राज्यात खरीपाचे ऊस वगळून १४२.२ लाख हेक्टर क्षेत्र असून आतापर्यंत १२८.९४ लाख हेक्टर क्षेत्रावर (९१ टक्के) पेरणी झाली आहे. भात व नाचणी पिकाची पुर्णलागवड कामे सुरु असून ज्वारी, बाजरी, मका, सोयाबीन, तूर, उडीद, मूग, भुईमूग आणि कापसाच्या पेरण्या अंतिम टप्प्यात आहेत. खत आणि बियाणांची उपलब्धता आहे. पुरेशी



सर्वत्र पेरण्या समाधानकारक

## गुणवंत वीरशैव लिंगायतांना माहिती पाठविण्याचे आवाहन

नागपूर : समाज चेतना समिती, नंदनवनतर्फे दरवर्षीप्रमाणे यंदाही वीरशैव लिंगायत समाजातील गुणवंतांचा गौरव करण्यात येणार आहे. समितीद्वारे गेल्या अनेक वर्षांपासून समाजातील गुणवंत विद्यार्थ्यांचा सत्कार केला जातो. तसेच गरजू विद्यार्थ्यांना शिष्यवृत्ती प्रदान करण्यात येते. समितीने यावर्षीसुद्धा समाजातील गुणवंत विद्यार्थ्यांकडून माहिती मागविली आहे. वर्ष २०२४ मध्ये इयत्ता दहावी व बारावी तसेच पदविका आणि पदवी परीक्षेत ६० टक्केपेक्षा जास्त गुण मिळविणाऱ्या विद्यार्थ्यांना माहिती पाठविण्याचे आवाहन केले आहे.

# ट्रान्सपोर्ट रोडमुळे उड्डाणपूल चिरवलमय!

सार्वजनिक बांधकाम विभागाने खड्डे त्वरित बुजावेत

मुख्याधिकारी लक्ष कधी देणार: अँड. मनोज संकाये

नागरिकांना भोगावा लागतोय त्रास

परळी/पुण्यभूमि प्रतिनिधी  
परळी येथील ट्रान्सपोर्ट रोडमुळे डॉक्टर श्यामाप्रसाद मुखर्जी उड्डाण पुलावर येणाऱ्या वाहतुकीच्या वाहनांमुळे हा मार्ग चिखलमय झाला आहे. याचा तेंथील नागरिकांना त्रास भोगावा लागत असून वाहतूकदारांना सुद्धा अडचणीचा सामना करावा लागत आहे. नागरिकांची या त्रासातून सुटका व्हावी तसेच पुलावरील खड्डे सार्वजनिक बांधकाम विभागाने दुरुस्त करावे आणि मंजूर झालेल्या ट्रान्सपोर्ट रोडचे काम त्वरित सुरु करावे अशी मागणी नगरपालिकेचे मुख्याधिकारी आणि सार्वजनिक विभागाचे मुख्य अभियंता यांच्याकडे सामाजिक कार्यकर्ते अँड. मनोज संकाये यांनी केली आहे.



वाहने ब्रिजवरून जात असतात. सध्या पावसाळ्याचे दिवस असल्यामुळे आणि त्या रोडवर चिखल साचल्यामुळे त्या वाहनांच्या चाकांना माती लागल्यामुळे सर्वत्र चिखल पसरला आहे त्याचा परिणाम म्हणून वाहनधारक तेथे त्यांचे एक्सीडेंट होत आहेत. पायी चालणारे हे सुद्धा या चिखलत घसरून पडत असल्यामुळे त्यांना मागव्याचे त्रास होत

# ..म्हणून घेतला उपोषण करण्याचा निर्णय! इनामी जमीनीची बेकायदेशीर खरेदी विक्री सख्यद सलिम बापु : धारूर तालुक्यातील प्रकार

निवेदन : एकाला मुलापासून तर दुसऱ्याला हवे शेतीचे संरक्षण

केज/पुण्यभूमि प्रतिनिधी  
उपजिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर विविध राजकीय पक्षाचे संघटनेचे धरणे उपोषण सतत सुरु असतात मात्र आज दोन तब्बल ८० वर्षांचे एक पुरुष एक महिला आमरण उपोषणाला बसलेले दिसले या दोन्ही नागरिकांच्या संदर्भात चौकशी केली असता एकाला आपल्या स्वतःच्या मुलापासून तर दुसऱ्याला शेतीला संरक्षण हवे यासाठी आमरण उपोषणाला बसण्याची वेळ आली आहे अंबाजोगाई शहराच्या परिसरात राहणारे किशनलाल परदेशी यांची जमीन गट नंबर ४३६ मध्ये आहे ते अपंग आहेत त्यांच्या इतर भावांनी त्यांच्या हिश्याची जमीन विक्री केली मात्र किशनलाल परदेशी यांनी कोणालाही आपली जमीन विक्री केली नसताना त्यांच्या जमिनीवर लोमटे अतिक्रमण करून त्यांना बेदखल करत आहेत अशी त्यांची तक्रार आहे त्यांनी परदेशी यांच्या जमिनीवर कब्जा केल्याचे म्हटले आहे प्रशासनाने



आपली जमीन सुरक्षित आपल्या ताब्यात घावी यासाठी किशनलाल परदेशी उपजिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर आमरण उपोषणाला बसले आहेत पोटच्या मुलापासून संरक्षण आहे अंबाजोगाई शहरातील ताराबाई रामभाऊ कुरे वय ८० वर्षे वयाच्या आजीबाईला एकुलता एक मुलगा आहे पतीचे काही वर्षांपूर्वी निधन झाले म्हातारपणी

माजलगाव/पुण्यभूमि प्रतिनिधी  
धारूर तालुक्यातील खिदमतमाश इनामी जमीनीची होत असलेली बेकायदेशीर फेरफार व खरेदी - विक्री तात्काळ थांबवण्यात यावी व हे प्रकरण स्वतः हाताळून संबंधीत दोषी अधिकारी व कर्मचारी यांच्यावर निलंबनाची कारवाई करण्यात यावी अन्यथा मंगळवार दिनांक ३० जुलै २०२४ रोजी उपविभागीय अधिकारी कार्यालय माजलगाव समोर बेमुदत आमरण उपोषण करण्यात येणार असल्याचा इशारा आंबेडकरी रिपब्लिकन मोर्चा - २ च्या जमिनी बेकायदेशीररित्या वर्ग - १ मध्ये रूपांतरित करण्यात आलेले आहेत. याला जबाबदार येथील तहसीलदार , नायब तहसीलदार ,



मंडळ अधिकारी नजीर कुरेशी, तलाठी मुळे , मंडळ अधिकारी केदार , तसेच नगरपरिषद मुख्याधिकारी धारूर , सहदुय्यम निबंधक धारूर या सर्वांनी भूखंड माफीचाशी संगणमत करून खिदमतमाश जमिनीची खरेदी-विक्री केलेली आहे. व वरिष्ठ अधिकाऱ्यांची दिशाभूल करून कोट्यावधी रुपयांची माया भुखंड माफियांच्या घशात घातलेली आहे.

# तलाठी सज्जा पुनर्रचना करणे गरजेचे आता उपोषणातून माघार नाही संत सावता महाराज सप्ताह आध्यात्मिक : पंचक्रोशीतील भक्तांनी सप्ताहाचा लाभ घ्यावा

बीड/पुण्यभूमि प्रतिनिधी  
महसूल प्रशासनाचे कामकाज सोयीचे व्हावे आणि शेतकऱ्यांना तात्काळ सेवा मिळण्याची सुविधा व्हावी याकरिता आवश्यक ठिकाणी तलाठी सज्जा पुनर्रचना करून आवश्यक गावांमध्ये नवीन सज्जा निर्मिती करणे गरजेचे आहे. जेणेकरून शेतकऱ्यांना होणारा त्रास थांबेल. यावर प्रशासनाने तात्काळ कार्यवाही करावी अशी मागणी आ.संदीप क्षीरसागर यांनी केली आहे.

केलेला आहे. परंतु आजतागायत या संदर्भात प्रशासनाकडून लक्ष्मी आई तांडा या गावाचे स्वतंत्र अभिलेखे तयार करण्यास दिरंगाई केली आहे. त्यामुळे शेतकरी आणि नागरिकांना महसूल विभागाच्या संबंधित कामकाजास अनेक अडचणी येत आहेत. यावर प्रशासनाने तात्काळ कार्यवाही करून लक्ष्मी आई तांडा गावाचे स्वतंत्र अभिलेखे तयार करावेत. तसेच बीड तालुक्यातील महाजनवाडी हे गाव लिंगागणेश मंडळातील बोरखेड सज्जांमध्ये येते. महसूली कामांच्या अनुषंगाने महाजनवाडी ग्रामस्थांना विविध अडचणी येत असल्याने येथील ग्रामस्थांनी ग्रामपंचायत, ग्रामसभा, सेवा सहकारी सोसायटीचा ठराव तसेच निवेदनाद्वारे महाजनवाडी तलाठी सज्जा नवनिर्मितीसाठी आग्रही भूमिका घेतली आहे. त्यामुळे गावकर्यांच्यावतीने



केज/पुण्यभूमि प्रतीनिधी  
मराठ्यांचे दैवत श्री. मनोज जरांगे पाटील यांनी जरी उपोषणाला स्थगिती दिली असली तरी श्री मराठ्यांचे दैवत श्री. मनोज जरांगे पाटील यांनी मराठा आरक्षणासाठी वेळ दिला आहे तरी श्री संत नामदेव महाराज तीर्थक्षेत्र विकास कामाला सुरुवात केली जात नाही तोपर्यंत माझे आमरण उपोषण सुरुच राहणार आहे असे रोहन गलांडे पाटील यांनी म्हटले आहे.चिंचोली माळी येथील श्री संत नामदेव महाराज मंदिरासाठी तीर्थक्षेत्रासाठी ५० लाख रुपये मंजूर झालेल्या निधीचे वितरण करून श्री संत

केज/पुण्यभूमि प्रतिनिधी  
केज तालुक्यातील चिंचोलीमाळी श्री. संत शिरोमणी सावता महाराज यांच्या करण्यात आलेल्या अखंड हरिनाम सप्ताह सोहळ्याचा लाभ पंचक्रोशीतील भाविक भक्तांनी घ्यावा असे आवाहन चिंचोली माळी गावकर्यांच्या वतीने करण्यात आले असून सप्ताहाला सुरुवात दि.२७/०७/२०२४ पासून प्रारंभ होईल तसेच सप्ताह निमित्त आयोजित करण्यात आले आहे पहाटे ४ ते ६ काकडा, सकाळी ७ ते ९ विष्णु सहस्त्रनाम, ९ ते १० नाष्टा, १० ते १२ गाथा भजन, १२ ते १ भोजन व विश्रांती, २.३० ते ४.३० श्री संत सावता महाराज चरित्र ग्रंथ वाचन, ५ ते ६ हरिपाठ, सायं. ७ ते ९ भोजन, रात्री ९ ते ११ हरिकीर्तन, ११ ते १२ हरिजागर

तसेच रोज रात्री ९ ते ११ वेगवेगळ्या महाराजांचे किर्तन जसे की सप्ताहाच्या पहिल्या दिवशी ह.म.प. महंत भगवान महाराज पुरी, दुसऱ्या दिवशी ह.म.प. पंजक महाराज थोरे (भागवतार्च्य),तीसऱ्या दिवशी ह.म.प. कांताबाई महाराज (भागवतकथाकार), चौथ्या दिवशी ह.म.प. अक्रूर महाराज साखरे (रामायणाचार्य), पाचव्या दिवशी ह.म.प. सुमंत महाराज (भागवतकथाकार), सहाव्या दिवशी ह.म.प. प्रकाश महाराज साठे (विद्याविनोद वैभव), सातव्या दिवशी ह.म.प. शिवदास महाराज जंगले व शनिवार दि.०३/०८/२०२४ रोजी सकाळी १० ते १.०० ह.म.प. महंत वासुदेवदास बाबा महाराज टाकळीकर काल्याचे यांचे किर्तन होईल श्री संत

# राजकीय बीडमध्ये महिला आघाडीची बैठक बीड शिवसैनिकांनी आवळली वज्रमूठ!

बीड/पुण्यभूमि प्रतिनिधी  
विधानसभा निवडणूक तोंडावर येऊन टपली आहे. यादरम्यानच राज्यासह प्रत्येक जिल्हातील उमेदवार आपापल्या मतदार संघात निवडणुकीसाठी कंबर कसत असून मतदारांची बांधणी मोठ्या ताकदीने करत आहे. याच पार्श्वभूमीवर शिवसेना जिल्हाप्रमुख मा. अनिलदादा जगताप तथा सचिन भैर्या मुळूक यांच्या सूचना मार्गदर्शनाखाली काल दि. २३ जुलै रोजी दुपारी १.०० वाजताच्या दरम्यान शिवसेना मध्यवर्ती कार्यालय जालना रोड बीड येथे विधानसभा निवडणुकीच्या अनुषंगाने महिला आघाडी संपर्कप्रमुख सविता किवांडे यांच्या प्रमुख उपस्थितीमध्ये शिवसेना महिला आघाडी जिल्हा बैठक संपन्न झाली तर शिवसेना



शहरप्रमुख नंदकिशोर पिंगळे यांनी बीड साहेबांचे हात बळाकट करण्यासाठी या दोन्ही बैठकीमध्ये बीड विधानसभा निवडणुकीची रणनीती तयार करण्यात आली असून महाराष्ट्र राज्याचे कर्तव्यदक्ष

असून राज्यातील जनेतेच्या हिताच्या योजना आमलात आणत आहेत. मुख्यमंत्री शिंदे साहेब यांनी आपल्या कार्यकर्तृत्वाने सामान्य जनतेचे मन जिंकले आहे. यामुळे आगामी काळातही शिंदे सरकार सत्तेत आणण्यासाठी शिवसैनिकांनी निश्चय केला असून सर्व शिवसैनिक कामाला लागले आहेत. वर्षानुवर्षापासून बीड मतदार संघाची जागा ही शिवसेनेला सुटत आली आहे. शिवसेना जिल्हाप्रमुख मा. अनिलदादा जगताप यांनी सलग चाळीस वर्ष बीडवासियांची सेवा केली आहे. जनसेवेचा एक तप त्यांनी पूर्ण केला आहे. सध्याच्या तिथील अवघ्या मतदार संघातून यंदा अनिलदादांना आमदार करण्यात अशी प्रतिक्रिया उमटत आहे. अशा परिस्थितीत विधानसभेला अनिलदादा

# विषमता जाळण्यासाठी आझाद क्रांती सेना राजेश घोडे :आझाद क्रांती सेनेच्या शाखेची स्थापना

माजलगाव/पुण्यभूमि प्रतिनिधी  
जायकोवाडी तालुका माजलगाव जिल्हा बीड येथे आझाद क्रांती सेनेच्या शाखेचे उद्घाटन आझाद क्रांती सेना प्रमुख राजेश जी घोडे व अखिल बिल्डर यांच्या हस्ते पाच वाजता करण्यात आले याप्रसंगी बोलताना राजेश घोडे म्हणाले की तुम्ही जो शाखेचा बोर्ड लावला आहे हा फक्त बोर्ड नसून ही एक विचारधारा आहे ही विचारधारा म्हणजे देशामध्ये सामाजिक आर्थिक व राजकीय विषमता आहे या सर्व विषमता जाळण्यासाठी आझाद क्रांती सेना इथून पुढे काम करणार आहे १८ पगड जाती समूहाला सोबत घेऊन गावाकुसा बाहेरील माणसांचे प्रश्न

आझाद क्रांती सेना गल्लीपासून ते दिल्लीच्या तत्कापर्यंत पोहोचवण्याचे काम भविष्यात करणार आहे व सर्वसामान्यांना न्याय हक्क मिळवून देण्यासाठी इथल्या व्यवस्थेची कायम झगडत राहणार आहे यासाठी हा विचार आज आपल्या गावामध्ये आलेला आहे तो विचार आपण गावागावांमध्ये घेऊन जाण्याचे काम करावं असं या प्रसन्न बोलताना राजेश घोडे म्हणाले शाखाध्यक्ष संजय हिवाळे, उपाध्यक्ष अरुण पिसुळे, सचिव करण थोरात, व सल्लागार वसंत थोरात यांनी गावच्या प्रश्नांची जबाबदारी स्वतःच्या खांद्यावर घेतली आहे.कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी



आझाद क्रांती सेना गल्लीपासून ते दिल्लीच्या तत्कापर्यंत पोहोचवण्याचे काम भविष्यात करणार आहे व सर्वसामान्यांना न्याय हक्क मिळवून देण्यासाठी इथल्या व्यवस्थेची कायम झगडत राहणार आहे यासाठी हा विचार आज आपल्या गावामध्ये आलेला आहे तो विचार आपण गावागावांमध्ये घेऊन जाण्याचे काम करावं असं या प्रसन्न बोलताना राजेश घोडे म्हणाले शाखाध्यक्ष संजय हिवाळे, उपाध्यक्ष अरुण पिसुळे, सचिव करण थोरात, व सल्लागार वसंत थोरात यांनी गावच्या प्रश्नांची जबाबदारी स्वतःच्या खांद्यावर घेतली आहे.कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी